
Notulen Bijzondere Ledenvergadering 28 augustus 2009 

 

Locatie: Clubruimte Deltaduikteam, Otterkoog 53-55 Alkmaar 

Aanwezig: 26 leden, waarvan 4 bestuursleden. 

Er zijn 8 machtigingen afgegeven waarvan één voor Jowi Kleverlaan omdat hij eerder weg 

moet. 

 

1. Opening van de Algemene Ledenvergadering. 
Om 20:30u. opent Auke Hekhuijsen de ledenvergadering en heet aanwezige de leden welkom. 

Hij licht toe dat Willie van der Woude afwezig is in verband met haar vakantie. 

 

2. Notulen ALV 21 maart 2009. 
Op de notulen was reeds per email een storende fout gemeld. 

Monique van Geelen staat vermeld als Monique Coret. 

Margreth Wijte meld dat zij niet aanwezig is geweest bij de kascontrole. 

Jeroen Modder informeert naar kosten die vermeld staan onder punt 8 die voorheen “gratis” 

waren. 

Rob Thorborg licht toe dat dit voorraad betreft welke op raakt. Jeroen van Kalken bevestigt 

dat dit inderdaad het geval is met betrekking tot stickers en voorgedrukt briefpapier. 

 

Met inachtname van de bovengenoemde punten wordt het verslag goedgekeurd. 

 

3. Ingekomen stukken. 
Buiten de eerder genoemde machtigingen zijn er geen ingekomen stukken. 

 

Manfred van Zuilen machtigt Nico Wals 

Annemiek Thorborg machtigt Rob Thorborg 

Willie van der Woude machtigt Auke Hekhuijsen 

Jowi Kleverlaan machtigt Marian Kleverlaan (voor als hij eerder weg moet) 

Tineke Engel machtigt Rob Engel 

Cynthia Meijer machtigt Marc van Bakel 

Rico Held machtigt Yvonne Hekhuijsen 

 

Eelco Yepp heeft zich afgemeld 

 

4. Mededelingen. 

Buiten de melding dat Willie van der Woude met vakantie is zijn er geen mededelingen. 

De overige mededelingen worden bij de respectievelijke agendapunten behandeld. 

 

5. Nieuwe clubruimte. 
Door het eenzijdig opzeggen van de huur zijn wij verplicht geworden op zoek te gegaan naar 

nieuwe clubruimte. Hiervoor is het gelukt diverse opties te realiseren in diverse stadia’s van 

concreetheid. 

Rob Thorborg en Auke Hekhuijsen hebben de verschillende opties toegelicht. 

We hebben twee min of meer concrete voorstellen ontvangen en er zijn nog een tweetal opties 

die verder ontwikkeld zouden kunnen worden. 

Het betreft: 

1) De bovenverdieping van het bedrijfspand van Leo Molenaar op industriegebied 

Oudorp. Min of meer gelijk aan onze huidige clubruimte maar deze dient dan nog 

wel geheel ingericht te worden. 



2) Het delen van de clubruimte met de drakenboot vereniging United Dragons. Zij 

zitten in de voormalige sportkantine nabij de Hoornse Vaart. 

Dit pand kunnen de United Dragons als een vorm van “anti kraak” nog minimaal 

twee jaar gebruiken. Door deze ruimte samen met het Deltaduikteam te gaan 

gebruiken verwachten zij eenvoudiger ingepast te kunnen worden in toekomstige 

plannen met betrekking tot een nieuw te bouwen multifunctioneel 

verenigingsgebouw waar plannen voor zijn. Hier zou dan mogelijk DDT op mee 

kunnen liften. 

Uiteraard is het bovengeschreven stukje m.b.t. de clubruimte over 2 jaar slechts 

speculatie, hier is nog niets concreets over bekend. 

3) Er is overleg gestart met de NOB duikvereniging Orca en zwemvereniging DAW. 

Dit overleg er relatief laat gestart in verband het lang uitblijven van de definitieve 

toezegging van United Dragons.  

Ook Orca en DAW zijn bij de Hoornse Vaart gehuisvest. In zoverre dat de 

clubruimte van Orca momenteel nog in aanbouw is. 

Voor wat betreft Orca zit het bestuur daar een beetje dubbel in. We kunnen elkaar 

door samenwerking versterken maar er kan ook een “concurrentie strijd” ontstaan 

met als resultaat dat we vroegtijdig op straat komen te staan. 

 

Rob en Auke lichten de verschillen tussen de verschillende opties toe 

Momenteel betalen we € 1.000,- aan Delta Diving voor het gebruik van “Het Wrak” als 

clubruimte op de vrijdagavond. 

De ingeschatte kosten voor de verschillende opties zijn: 

- Pand Leo 12 x € 300,- is € 3.600,- per jaar met nog een deel start kosten voor de 

inrichting. Hiervoor is de ruimte dan wel 7 dagen per week, 52 weken beschikbaar. 

- Clubruimte United Dragons ca. € 700,- per jaar. De United Dragons kunnen in 

verband met de regeling welke zij met gemeente Alkmaar hebben geen geld 

“verdienen” aan het Deltaduikteam. De te betalen kosten zal dus een evenredig deel 

bedragen van de werkelijke kosten. De ruimte(n) zijn volledig ingericht echter daar de 

United Dragons zelf het onderhoud doen en opdraaien voor de kosten zullen wij 

hiervoor mogelijk jaarlijks een postje onvoorzien voor moeten opnemen. 

- In gesprek met Orca werd er gesproken over een post ter grote van het zwembadhuur. 

Dit zou dan neerkomen op ca. € 2.000,-. 

De inschatting is dat ditzelfde bedrag ook voor DAW in aanmerking genomen moet 

worden. 

 

De bovengenoemde bedragen zijn allen zeer sterk onder voorbehoud. 

Met uitzonder van Leo Molenaar is er met geen van de partijen al over een definitieve prijs 

gesproken. 

 

Met betrekking tot Delta Diving stelt Margreth Wijte de vraag of wij, het bestuur, wel 

voldoende gecommuniceerd hebben met Robert Viset. 

Rob Thorborg legt uit dat het bestuur het hele voorgaande jaar in overleg is geweest met 

Robert en verschillende vormen van samenwerking hebben voorgesteld welke uiteindelijk 

allemaal werden afgewezen. In de ALV van afgelopen maart heeft het bestuur dan ook de 

strikte opdracht gekregen verder te gaan kijken dan Delta Diving. Het voorstel dat het bestuur 

hiervoor heeft uitgewerkt komt onder agendapunt 7 aan de orde. 

Harm Top informeert of als wij Robert Viset hetzelfde bieden als wat Leo Molenaar vraagt 

we ook kunnen blijven. 



Rob Thorborg denk dat waarschijnlijk wel een mogelijkheid is maar dat ons probleem met 

Delta Diving verder gaat dan de clubruimte. Zolang de VID-Card in de huidige vorm blijft 

bestaan blijft de aangroei van nieuwe leden achterwege en zullen andere duikscholen moeite 

blijven houden om leden te werven voor een vereniging in het pand van een concurrent. 

 

Hierna volgt de stemming met behulp van stembriefjes. 

De uitslag hiervan is: 

- 25 stemmen voor de clubruimte van United Dragons 

- 6 stemmen om te wachten tot er meer bekend is over de mogelijkheden bij Orca en 

DAW 

- 1 stem voor het pand van Leo Molenaar 

- 1 stem ongeldig 

 

Daarna volgde een korte pauze 

 

6. Aanschaf portable beamer. 
Het bestuur wil een portable beamer met een transportkoffer aanschaffen voor de vereniging. 

Hiervoor schatten zij maximaal € 1.000,- budget in. 

 

Jowi Kleverlaan vraagt of er wel behoefte is aan een beamer. 

Het bestuur legt uit dat bij de themavonden dankbaar gebruik is gemaakt van de beamer welke 

we konden lenen van Delta Diving. Dit behoort niet meer tot de mogelijkheden. 

Een aantal leden valt ook bij met de verwachting dat als de beamer eenmaal beschikbaar is 

deze vaker ingezet zal worden. 

Ron Huisman ziet het als een goede besteding van een klein deel van onze financiële reserve. 

 

Er wordt met handopsteking gestemd. 

De aanwezige leden zijn unaniem voor. 

 

7. Voorstel m.b.t. het werven van nieuwe leden plus eventuele vergoeding. 

Het bestuur heeft volgende voorstel uitgewerkt: 

 

Voor het aanbrengen van nieuwe leden ontvangen duikscholen of individuele duikinstructeurs 

€ 15,- per inschrijfformulier. 

Leden welke een nieuw lid aanbrengen ontvangen een tegoedbon van € 15,- welke zij als 

volgt kunnen besteden: 

- DDT kleding 

- Consumptiekaarten 

- DDT Activiteiten 

- DDT Contributie 

- Inwisselen voor € 7,50 contant. 

 

Op het aanmeldingsformulier ruimte reserveren voor het aanmelden van gezinsleden. 

Een gezinslid is een lid waarvan reeds één vol betalend lid op hetzelfde adres woont. 

Voor gezinsleden geld in principe geen aanbrengpremie, deze krijgen al een forse korting als 

zij zich aanmelden. 

Aanvullende voorwaarden: 

- Minimaal één vol kalenderjaar lid, in ene te voldoen 

- Niet eerder (of een nog te bepalen aantal jaar) lid geweest 

- Aanbrenger duidelijk zichtbaar op het formulier 



- Premie wordt pas overgemaakt nadat de aspirant leden hun rekening voldaan hebben. 

 

Rob Thorborg legt verder uit dat het de bedoeling is om in ieder geval bij de vulstations 

inschrijfformulieren flyers en het clubblaadje te verzorgen. 

Ieder ander interessant opleidingsinstituut zal op dezelfde wijze van informatie en spullen 

worden voorzien. 

 

Jeroen Modder vind dat de vereniging moet wachten met betalen voor leden, hij zegt te weten 

dat DSB in Beverwijk bewust geen leden doorstoot omdat wij momenteel nog in het pand van 

Delta Diving zitten. Wanneer dit verandert zullen de leden vanzelf aangebracht worden. 

Het bestuur is van mening dat het al lang genoeg geduurd heeft voordat er nieuwe bronnen 

worden aangeboord en de vereniging “verdiend” nog steeds aan een vol lid waar € 15,- 

premie voor betaald is. 

Marian Kleverlaan geeft aan bang te zijn voor ruzies over wie nu wie aan gaat melden. 

Het bestuur verwacht dat dit zo’n vaart niet zal lopen. 

Het systeem zal op de ALV van 2011 geëvalueerd worden. 

 

Er wordt met handopsteking gestemd. 

29 stemmen zijn voor verder concretiseren van het voorgestelde plan. 

4 stemmen zijn tegen het voorgestelde plan. 

 

8. Voorstel automatische incasso in diverse opties. 
Het bestuur wil het innen van de contributie vergemakkelijken door groepen leden alleen nog 

een automatische incasso te laten ondertekenen. 

De opties waaruit gekozen kan worden zijn: 

- Geen gedwongen automatische incasso 

- Alleen voor eerder geroyeerde leden die zich opnieuw aan willen melden 

- Alle nieuwe leden 

 

Er wordt met briefjes gestemd. 

De uitslag is: 

25 stemmen voor alle nieuwe leden 

6 stemmen voor allen eerder geroyeerde leden 

1 stem voor niet doen 

1 stem ongeldig 

 

9. Budgetbepaling voor 20 jarig jubileumfeest DDT in 2010 en het zoeken naar 

organisatoren. 
Daar de vereniging volgend jaar 20 jaar bestaat vind het bestuur dat er een feestje gevierd 

moet worden. 

Hiervoor stelt het bestuur een budget voor van € 1.750,-. 

De aanwezige leden zijn echter van mening dat de bedrag naar boven bijgesteld kan worden 

tot € 2.500,- 

 

Er wordt met handopsteking gekozen. 

Iedereen is unaniem voor. 

 

Van de aanwezige was niemand te prikkelen om de organisatie op zich te nemen. Er zal een 

oproep worden geplaatst in het clubblad. 

 



10. Rondvraag. 

Peter Wals vraagt of er nogmaals nagedacht kan worden of er niet een nieuwe naam 

noodzakelijk is om de banden met Delta Diving echt door te snijden. 

Het bestuur is van mening dat dit, nadat het vorig jaar op niets is uitgelopen, te snel is op de 

vorige oproep. 

 

Margreth Wijte geeft aan dat de adreswijziging goed administratief verwerkt moet worden. 

Verder vraagt ze hoe de assistentie tijdens het afgelopen zwemfestijn in Geestmerambacht is 

verzorgt. Zij had hier geen aankondiging van gezien op het forum of in het clubblad. 

Rob Thorborg en Auke Hekhuijsen geven aan dat de organisatie hiervan tussen de PR-groep 

en Auke heen en weer schoof waardoor uiteindelijk de bal in het midden is gevallen en er 

relatief weinig ruchtbaarheid aan is gegeven. Dit had mede met vakanties te maken. 

 

Sandra Brakenhoff vraagt hoe de clubduik nu geregeld is. 

Zij heeft zich één keer aangemeld voor een geplande clubduik bij Selmar. 

Selmar was op dat moment niet fit genoeg om te duiken en gaf aan dat met minder dan vijf 

duikers de duik niet door zou gaan. Sandra had in het betreffende gesprek niet aangegeven dat 

zij namens een groep van drie duikers sprak die daarop hun eigen duik zijn gaan duiken. 

Rob Thorborg geeft aan dat het niet per definitie Selmar als clubduikcoördinator is die in het 

water moet liggen. Dit kan goed gedelegeerd worden. 

Het is niet de bedoeling dat er iemand aan de kant blijft staan die wil duiken dus het bestuur 

geeft aan dat er geen minimum aantal duikers voor een clubduik gehanteerd wordt en zal 

worden. 

 

Jeroen Modder vraagt hoe het ijsduiken afgelopen winter georganiseerd was en hoeveel dit 

gekost had. 

Auke Hekhuijsen legt uit dat dit geen clubactiviteit was gezien de moeilijkheid van de duik. 

Er zijn geen kosten voor gemaakt. 

Ook informeert Jeroen naar het aantal DDT jassen dat verkocht is. 

Hierop stelt Auke dat er voldoende zijn verkocht en de verwachting is dat de verkoop van 

jasjes door de nieuwe constructie “leden aanwas“ nog beter zal gaan lopen. Verder geeft Rob 

aan dat de discussie over die jassen is in de vorige ledenvergadering afgerond. 

 

Eric Kornet vraagt wanneer de zuurstoffles gecontroleerd en opnieuw gevuld wordt. Deze is 

volgens hem over datum. Hierna ontstaat een discussie over verschillende keurdata’s voor 

flessen in vaste opstelling en mobiele flessen die eerder gekeurd zouden moeten worden. 

Nico Wals geeft aan dat hij dit eerder dit jaar bij een keuringsinstantie heeft nagevraagd en 

aan de hand van de in de fles ingeslagen gegevens bleek dat deze volgend jaar opnieuw 

gekeurd en gevuld moet worden. 

Ook informeert Eric waar de twee “oude” zuurstofsets heen gegaan zijn. 

Rob Thorborg verteld dat deze volledig gereviseerd moesten worden en om die reden voor 

een symbolisch bedrag overgedaan zijn aan een lid die ze graag wilde hebben. 

Jeroen van Kalken verteld dat deze twee sets ooit aan de vereniging geschonken zijn. 

 

Jaap ten Wolde vraagt of het aanmeldformulier op de site aangepast kan worden zodat hier al 

aangegeven kan worden dat je het clubblad alleen digitaal wenst te ontvangen. 

Het bestuur geeft aan dit mee te nemen in het ontwerp van het nieuwe aanmeldformulier. 

 

Jeroen van Kalken geeft aan de vereniging nog steeds op zoek is naar een nieuwe redacteur. 

Er is niemand aanwezig die de handschoen oppakt. 


